

TESTPASSPORT

PRACTICE QUESTIONS



H i g h Q u a l i t y

B e t t e r S e r v i c e

<https://www.testpassport.com>

Free updates for one year

Exam : **C_THR88_2505**

Title : SAP Certified Associate -
Implementation Consultant -
SAP SuccessFactors
Learning

Version : DEMO

1.What period-based settings must you consider if an item in a curriculum is due 45 days after assignment and recurs annually? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Basis Date
- B. Retraining Basis
- C. Threshold
- D. Initial Basis
- E. Initial Period

Answer: A, B, D

2.Which of the following describes the process of creating a new library in the SAP SuccessFactors Learning Management System?

- A. Go to the Catalogs menu, select Add New, give it a name, and add the content.
- B. From the Learning Activities menu, select Libraries and click Add New, give it a name, and add the content.
- C. Go to the Entity's Libraries tab, click New Library, give it a name, and add the content.
- D. From the Entity's Content tab, click Libraries, select Add New, give it a name, and add the content.

Answer: B

3.When would the Group Curriculum Requirements button be available for the Administrator in a curriculum entity?

- A. When they want to send updates on the curriculum.
- B. When they want to check the progress of the curriculum.
- C. When more than one curriculum requirement has been associated to the curriculum.
- D. When there is only one curriculum requirement associated with the curriculum.

Answer: B

4.What are some defining features of sub-curricula? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Recurring items in a sub curriculum have no impact on the completion status of the main curriculum.
- B. A sub curriculum is nested in a main curriculum.
- C. Changes to the completion status of a sub curriculum may affect the main curriculum.
- D. Incomplete items in a sub curriculum have no effect on the completion status of the main curriculum.

Answer: B, C

5.Which Learning Management System property file is used to configure integration settings?

- A. Connectors
- B. Library
- C. Bizx
- D. Content Import

Answer: C